

美国有个“集装箱村”

租房太贵,旧金山“蚁族”住进集装箱

中国北京、上海等大城市房租太贵,滋生了很多“蚁族”,那么在美国房租太贵的地方,年轻人如何生存?据外媒10月18日报道,旧金山是美国房租最高的地区之一,一些在那里打拼的年轻人无力负担,只能到附近的奥克兰租集装箱住,形成了“集装箱族”,随着租客越来越多,甚至形成了一个“集装箱村”。

1 改造集装箱也不便宜

旧金山是美国房租最高的地区之一,一居室公寓平均月租金在3500美元(约合2.2万元人民币)左右,这个价格是洛杉矶的两倍,后者一居室的平均租金才1750美元。

从去年以来,奥克兰开始滋生“集装箱族”,一些年轻人自己动手改造集装箱,将它改成舒适的住所,最关键的是价格便宜。经改造的集装箱租屋通常面积近15平方米,通电,有玻璃窗,带浴室和简易式蹲坑厕所,月租为600美元(3818元人民币)。

30岁的“集装箱族元老”希瑟·斯图尔特和32岁的卢

克·伊斯曼原先是一对情侣,他们一起创建了这个由一座座15平米的海运集装箱构成的村庄。起初,两人厌倦了把每个月辛苦赚来的大部分工资都贡献给房东,于是花2300美元(约合1.46万元人民币)从附近的奥克兰港口购进了一个集装箱,并租下了半英亩的土地,愉快地搬了进去,开始了“美国蚁族”的生活。

当然,住集装箱也没有想象中那么便宜,他们花费了1.2万美元把这个空荡的金属盒子改造成一个家,包括淋浴间、双人床、冰箱、太阳能电力,还能上网。

2 辞职专心管理“集装箱村”

由于觉得这是一项不错的生意,希瑟和卢克开始购进更多的集装箱,改造以后出租。他们和几个朋友一起花42.5万美元购置了一块废弃的荒地,并把集装箱放在那里,供更多希望在旧金山寻找梦想的年轻人居住。

虽然这样的住所得到了提倡生态和社会正义的人士的拥护,但往往会受到地方政府的打击,因为它们通常不符合建筑规范,或者出现在了不合适的地方。希瑟和卢克在荒地上建起的“集装箱村”遭到了邻居的抱怨,他

们被迫在今年春天迁出。

被“驱逐”后,他们与朋友把集装箱搬进了一座仓库内。希瑟和卢克此时已经分手,两人分别住在不同的集装箱内。卢克的家里刷上了天蓝色,里面有一张高脚床,其中一侧有一扇观景窗。希瑟的居所还在改造,她在板墙上抹墙粉,把大树桩压成红木板做成厨房桌面。

现在,随着租客越来越多,“集装箱村”渐渐形成,希瑟也辞掉了数字设计的工作,专心管理起这个“小村庄”。



希瑟·斯图尔特站在自己住的集装箱里。



一位“集装箱族”在堆满集装箱的仓库里使用电脑。



这些可供居住的集装箱每月租金仅600美元。

3 改造一下 游艇、拖车都能住

希瑟所在的仓库大门外面不远处是另一片社区,当地艺术家格雷戈·克勒恩制作了一些带有轮子的“睡箱”,特意为街边生活打造,提供给无家可归者居住。他于2011年开始制作和赠送由再造材料建成的活动屋,每间大约八英尺长(约合2.4米),高度能让一个人坐起来。克勒恩建成了约40座色彩缤纷的移动住房,吸引流浪者离开他们在街上搭的纸板或篷布棚户。

44岁的克勒恩说:“这座城市很富有,但它还有另外一面:这些流浪者靠着我们的垃圾生存。”根据帮助无家可归者的非营利性组织东奥克兰社区项目提供的数据,奥克兰大约有3000名无家可归者,旧金山约有6700名。

此外,还有一些没钱但有创意的年轻人也在另辟蹊径,比如买艘二手游艇住在船上,或者是把公车改造成房间。23岁的莎拉花9600美元买了一艘二手船,她住在上面已经五个月了,而且“感觉相当不错,重要的是够便宜”。园艺家麦克住在一辆改造后的拖车里,还打算把拖车的一部分以月租500美元的价格租出去,不过不包括车位。

据光明网

站在世界的顶端 把握未来的自己

最权威的留学新政解析 最专业的出国规划定制

第二十六届

最丰富的海外教育资源 最贴心的出国留学服务

山东国际教育展

敬请期待 盛大开幕

主办: 齐鲁晚报

承办: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司

时间: 2015年10月24日

地点: 济南索菲特银座大饭店(泺源大街66号)

时间: 上午8:00~下午15:00

参展范围: 出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融

咨询电话: 0531-85196195 / 85196197 / 85196575



“扫一扫” 关注最新资讯